

17 апреля тема внеурочного занятия "Разговоров о важном" - "День памяти о геноциде советского народа нацистами и их пособниками". На нем ребята вспомнили страницу Великой Отечественной войны - о подвиге советского солдата Масалова, который, рискуя жизнью, спас в Берлине во время боя немецкую девочку. Прозвучала информация о детских концлагерях, созданными фашистами на оккупированных территориях Советского Союза. О том, что наша страна пришла на помощь Донецкой и Луганской народным республикам, чтобы они смогли сохранить свободу и независимость.

Старшеклассники узнали, что в Российской Федерации в ходе федерального проекта «Без срока давности», который реализуется с 2019 года при поддержке Президента Российской Федерации В.В. Путина, проводится большая работа по сбору материалов о преступлениях нацистов в годы Великой Отечественной войны, работают поисковики и находят новые факты уничтожения мирных жителей, проходят судебные процессы по признанию геноцида советского народа, проводятся просветительские мероприятия, увековечивается память о трагедии нашего народа, в том числе в наших умах и сердцах.

Наш долг - бережно хранить память обо всех страшных событиях в истории, чтобы они не повторились.



